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Diseminare Proiect Erasmus+ 
”Designeri și graficieni în industria de publicitate”


	25 de elevi ai Liceului de Arte ”Sigismund Toduță” Deva au participat la proiectul de mobilitate intitulat ”Designeri și graficieni în industria de publicitate”, proiect derulat în cadrul Programului Erasmus+, prin Agenţia Natională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale din cadrul Ministerului Educaţiei Naționale. 
		Cei 25 de elevi din clasele a 11-a, specializările Arte plastice și Arhitectură împreună cu 3 profesori din echipa de organizare şi implementare a proiectului: prof. Leahu Daciana, prof. Sîrbu Alina, prof. Nemeş Ramona, s-au deplasat în Spania și Portugalia, în perioada 4 - 20 mai 2015, pentru a desfășura un stagiu de practică în companii de profil, alături de care au avut șansa de a-și dezvolta competențele profesionale, de a lucra în echipă și a se forma ca cetățeni europeni, cu șanse sporite de a fi de succes în carieră și în demersurile lor academice ulterioare. Astfel, viitorii absolvenţi au beneficiat de contactul direct cu firme, instituţii de profil din domeniul lor de formare profesională, luând contact cu piaţa reală a forţei de muncă, dezvoltându-și atât competențele profesionale, cât și abilitățile sociale. În plan personal, elevii au avut ocazia să-și dezvolte competențele lingvistice, având ocazia să-și exerseze limba engleză în condiții practice, reale, fiind limba utilizată pe tot parcursul stagiului de formare, să acumuleze la nivel de achiziții lingvistice cuvinte, fraze și expresii în limbile spaniolă și portugheză. Și-au îmbogățit orizontul cultural cu fiecare experiență trăită și loc nou pe care l-au vizitat.
		Prezentul proiect a asigurat, prin cele 60 de ore de practică desfășurate în companiile din țara gazdă,  formarea competenţelor cheie şi a competenţelor specifice, prevăzute prin curriculumul școlar pentru clasa a XI-a, disciplina "Procesarea computerizată a imaginii".
		Certificatele obtinute, Europass Mobility, Certificatul lingvistic și Certificatul de participare, care completează de acum portofoliul personal al participanților, îi vor face pe aceștia mai încrezători într-o posibilă angajare, vor facilita mobilitatea în Europa şi le vor asigura şanse de integrare mai bune pe piaţa muncii. 
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